
29 березня 2023 року відбулось секційні засідання «Технології молока, 

олійно-жирових продуктів та індустрії краси», «Технологія виробництва і 

переробки продукції тваринництва», «Контроль якості та безпечності у 

харчовій промисловості та в індустрії краси» Наукової конференції здобувачів 

вищої освіти факультету технології та товарознавства харчових продуктів і 

продовольчого бізнесу. 

У конференції прийняли участь близько 30 учасників: здобувачі СВО 

«Бакалавр» спеціальностей 181 «Харчові технології» освітньої програми 

«Технології молока, жирів і продуктів для індустрії краси», 204 «Технологія 

виробництва і переробки продукції тваринництва» та СВО «Магістр» 

спеціальності 181 «Харчові технології» освітніх програм «Технології молока, 

жирів і продуктів для індустрії краси», «Контроль якості та безпечності у 

харчовій промисловості та в індустрії краси»; та викладачі кафедри Технології, 

молока, жирів та індустрії краси. 

Заслухали та обговорили 17 наукових доповідей за наступною тематикою: 

 Досвід навчання в європейському університеті. 

 Перспективи одержання в Південному регіоні томатної олії. 

 Органолептичні та фізико-хімічні показники сиру «Моцарела» 

 Дослідження різних сортів вишневих кісточок з метою одержання 

олійно-жирової продукції 

 Корисні властивості масла ГХІ у харчовій галузі та індустрії краси. 

 Мультипробіотичний кисломолочний продукт, виготовлений за 

технологією Quorum sensing з тривалим терміном придатності 

 Вибір сировинних компонентів для виробництва емульсійного крему з 

ліфтинговим ефектом з використанням молочної сироватки 

 Пробіотики у молочних продуктах, їх користь для людини 

 Виготовлення сирів з додаванням біфідобактерій 

 Вплив якості молока-сировини на його переробку у біфідовмісний 

білковий продукт підвищеної харчової цінності. 

 Досвід виробництва сирів преміум класу на міні-сироварні. 

 Дослідження показників хімічного складу молока корів Української 

степової породи   

 Вплив якості молока-сировини на його переробку у кисломолочні 

напої оздоровчого призначення. 

 Безпечність використання ботулотоксину в косметології 

 Розробка системи управління безпечністю при виробництві рослинних 

напоїв на ТОВ «Хмільницький завод сухого знежиреного молока 

«Молочний Візит» 

 Розробка системи управління безпечністю при виробництві морозива 

на ТОВ "Гормолзавод №1", м. Одеса 

 Якість і безпечність косметичних засобів. Сучасні погляди. 

Всі доповіді були підготовлені студентами під керівництвом наукових 

керівників серед викладачів кафедри, викликали жваві обговорення. 



Бажаємо наших студентам успіхів! натхнення! та подальших творчих 

наукових звершень!  

 

 
 

 
 

 
 



 
 

 
 

 
 



 
 

 
 

 
 



 
 

 
 

 
 



 
 

 
 

 



 
 

 
 

 



 
 

 
 

 



 
 

 
 

 



 
 

 
 

 



 
 

 
 

 



 
 

 
 

 
 



 
 

 
 

 



 
 

 
 

 


